

Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta
Katedra speciální pedagogiky a logopedie

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Posudek vedoucí práce

Jméno autora	Klára ZAVŘELOVÁ
Název práce	Specifika práce při vedení kroužku u hospitalizovaných dětí
Studijní obor	Výchovná práce ve speciálních zařízeních
Vedoucí práce	PhDr. Miroslava Javorská, Ph.D.
Oponent práce	doc. PhDr. Tibor Vojtko, Ph.D.
Rok obhajoby	2019
Rozsah práce: 50 stran vlastního textu	
Požitá literatura: 26 titulů odborné literatury	
Přílohy: textové i obrazové	

Hodnocení obsahové struktury práce:

zhodnocení tématu práce:

(aktuálnost, praktické využití, názor autora posudku, slovně cca 5-10 řádků)

Téma práce považuji za originální, autorka se pokusila o modifikaci materiálů a aktivit kroužku skautů na prostředí školní družiny při základní škole ve Fakultní nemocnici v Hradci Králové a přinesla tak zcela nový námět pro trávení volného času hospitalizovaných dětí.

zhodnocení cílů práce:

(charakteristika cíle, způsob jeho stanovení, užitečnost cíle, slovně cca 5-10 řádků)

Cílem výzkumného šetření předložené BP je modifikovat (pro potřeby prostředí školní družiny školy při nemocnici) činnosti, odehrávající se na skautských schůzkách a obohatit jimi nabídku volnočasových aktivit hospitalizovaných dětí. Ověřit, v jakém rozsahu, a s jakou úpravou, je možné vybrané činnosti nabízet. Cíl výzkumu byl naplněn prostřednictvím kvalitativního šetření.

Zhodnocení metodologické stránky práce:

<i>Komparativní zpracování tématu práce</i>		ne	
<i>Užití zásadní odborné literatury a zdrojů</i>	ano		
<i>Užití zahraniční literatury a zdrojů</i>		ne	
<i>Přiměřená odborná terminologie práce</i>	ano		
<i>Užití kvalitativních metod výzkumného šetření</i>	ano		
<i>Realizace originálního metodického postupu</i>		ne	
<i>Splnění deklarovaných cílů práce</i>	ano		

Zhodnocení formálních kritérií práce:

<i>Užití předepsaného rozsahu práce</i>	ano		
<i>Vhodná grafická úprava stránkování a textu</i>	ano		
<i>Užití akceptované formy citací</i>	ano		
<i>Vhodná jazyková úroveň práce</i>	ano		
<i>Přiměřený rozsah literatury a zdrojů</i>	ano		

Připomínky k obsahové a formální úrovni práce:

(připomínky charakterizovat v bodech přesně, a to i s odkazy na strany práce)

Připomínky k obsahové úrovni práce:

Rozdělení teoretické části do 5 základních kapitol, dále logicky členěných na dílčí podkapitoly je vhodné. Teoretická východiska jsou zpracována na základě práce s odbornými zdroji, obsahově odpovídají vybrané problematice. Téma nemoc u dítěte (str. 12) by si zasloužilo podrobnější rozpracování, text na str. 12–14 uvedení odkazů na odborný zdroj.

Připomínky k výzkumnému šetření:

Autorka připravila materiály pro kroužek Malý skaut, který následně vedla při pravidelných návštěvách školní družiny při Fakultní nemocnici v Hradci Králové, kde pracovala s hospitalizovanými dětmi a ověřovala, zda modifikace materiálů odpovídá potřebám vybrané cílové skupiny. Výzkumné šetření je realizováno jako kvalitativní výzkum s využitím metody pozorování. Stanovené cíle práce byly splněny.

Na předkládané práci více než „vědecký přínos“ hodnotím nadšení autorky pro práci s dětmi a její snahu předat základy skautingu dětem i v místech (nemocnice) a v situaci (hospitalizace), která není standardní pro nácvik táborových činností. Nicméně díky za pedagogy, kteří svou lásku a zájem o danou věc (skautské hnutí, láska k přírodě...) umí zprostředkovat druhým.

Připomínky k formální úrovni práce:

Seznam použité literatury není řazen abecedně.

U některých titulů není dodržena citační norma.

Otázky k obhajobě práce:

(konkrétní otázky, příp. vyjádření váhy důležitosti jejich zodpovězení pro obhajobu)

1. Modifikace kterých aktivit Vám subjektivně připadala nejnáročnější?
2. Myslíte si, že je vhodné stávající nabídku činností ve ŠD ve škole při nemocnici obohacovat o nové aktivity? Pokud ano, proč?

Výsledné hodnocení:

Předložená práce splňuje podmínky a nároky kladené na bakalářskou práci, doporučuji ji k obhajobě.

4. 5. 2019, Hradec Králové

PhDr. Miroslava Javorská, Ph.D.

